G HHAeo = AejstH
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© EAeo = A stH
5y — 4 + (9y — z)x + 3yx® o]t}.
© FolH oA x o thgh 3 x4 o]t},
® x* 9 Ag+= 30|t

® B5Fe -4 otk

® 3,6 @5, 0.6
® 3,0 ® 6,0, 6
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=2(5x3 + x2 —6x+7) - 3(2x3 —4x2 - 1)
= 4x% + 14x% - 12x + 17

X2 A 14

o z}oqt FobA| AlLtRict,
24 — 3B=2(x?) — 3(—4x?) = 2x% + 12x% = 14x2
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x o e 4] % +ax® +bhx+2 5 2 - x+ 1 2 UE YA}
x+30° HE%a, b O F& AL W, ab F& TSIzt

> &

> HE: ab=-6

B ‘
ABAE A
Pra®+bx+2=x*-x+1)-A+ (x+3)
A=(x+p)
WBra?+bx+2-(x+3)=(x*-x+1)(x+p)
Bra+b-Dx-1=(x-x+1)(x-1) ~p
g9e Gt

a=-2,b=3
s.ab= -6

=-1
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1=m?
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(a+b+c)?=a®+b>+c? + 2ab + 2bc + 2ca

(a+b+c)(a®+b*+c?—ab—bc—ca) = a® + b3 + ¢® — 3abc
(a+b)? = a3+ 3ab + 3ab* + b3
(

a-b)?=a®-3a?b + 3ab® - b*

@ e e e e

(@*+a+1)a®>-a+1)=a*-a®>+1

@ @+a+)(a®*-a+1)=(a®>+1)?-d?
=a*+a’>+1
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=257-17-5-3
whabA 216 18
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216 (28) 2
(28 +1)(28-1)
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(2x3 = 3x% + 3x + 4)(3x* + 2x3 — 2x2 — Tx + 8) = ZHATHTE Aof|A] x3
o AlE?

O 31 @ 33 ® 35 @ 37 @39

2x3 x 8 = 3x2 x (=7x) + 3x x (—=2x2) + 4 x 2x3 = 39x°




9.  a=2004, b=2001¢¥ o, a* - 3a?b + 3ab* - b3 O] FFL?

O 21 @ 23 ® 25 @27 ® 29

“(a-b)3=33=27




10. ®2+b2+c*2=9, ab+bc+ca=9, a+b+c 3e?

® -3vV2 @ -2v3 ®)+3v3
@ +3v2 ® V6

B

(a+b+c)* =a*+b*>+c* +2(ab + bc + ca)
=9+418=27

“a+b+c=+3V3
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¥ -x+1=0, FHo x+ 1-& F5IH,
(x+1D(x2-x+1)=0
B4+1=0,x=-194 x5 =2 xx* = —x?

1 1
5 _ 2
. +F__<x +F) """ o
P2-x+1=0= x2 }+o] Agsic}

1
x+-=1
X

1 1\?
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12. o= 340l xol i F5AL W, a-b + 9 gh= F5tof=t

32 +2x+1=a(x-1)2+b(x-1)+¢

32 +2x+1=a(x-1)2+b(x-1)+c
=ax?—(2a-b)x+ (a-b+c)

Oohﬁoﬂx:OE
l=a-b+c
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=
o
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x+1
3
x—3y=-7
—x+3y=7Tcax+by="7
~a=-1,b=3

=y-2,x+1=30>-2)
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FSH A(x—1) + B(x-2) = 2x - 3914 P]A5= A, BE 72 1,
A+ B9 gh& Fstofz=t
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Alg-H L AR
Ax—A+Bx—-2B=2x-3
(A+B)x—(A+2B) =2x-3
LA+B=2




15. o5 -S40l k9 gholl TAIgle] & AHD ), xy o] g2 F-oheizth

(2k+3)x+ Bk—1)y+5k—-9=0

kol tiste] Wz = A std
(2x+3y+5)k+ (3x—y-9)=0
o|AL kol tigt FSAlolEr
2x+3y+5=0

3x—-y—-9=0

AYLHAS EH =2, y=-3
L xy=2x(-3)=-6




16.
off, a2 + b2 2] FE2?

19
©F

Q1919 A% x, yoll Bsted, (x +y)a® + (x - y)b = 4x + y7} 4

(@® +b)x+ (a®> -b)y =4x+y
a+b=4---0,a2-b=1---Q

@, @NA a2 = g b

N o

19
. 2 b2 _
. a” + = —4
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17. oA 3 +ax—8LS x> +4x+ b= U= o], Y27} 3x+ 47} H| =5
&5 a+ b9 & st

> E:

> =g -7

B ,

Bt ax—8% 22+ 4x+ b2 A YA E
(a=b+16)x+4b -8
(@a-b+16)x+4b-8=3x+4----- @
@] xoll Higt FSAo|BE,
a-b+16=3,4p-8=4

~a=-10, b=3

La+b=-7

x4 ax—8 = (2% +4x+b)(x+ p) + 3x + 49 FH AFE
H|W5le] g = -10, b =3, p=-4E 73| Hr}.
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@ o @ 16 @32 @ 64 ® 1024

(4x° = 3x + 1)° & 7St xofl tish WA 0 = eshd
(4x% = 3x +1)°= apx'® + a1x? + azx® + - - + agx + a10 ¥ 20|
e,

oA7\H BE A4S 5

ap+ay +az + - +ay= 7Y

x =15 tYstd "ot

=, (4-3+1)° =ap+a1+ag+---+ap

REAFS9 &2 2° =32




19.

xOf TRF AR 2% 4 mx? 4 nx+ 12 x+ 12 UFH Y| 7F50]31,
x— 28 UFH Upojdojintal gt} o] wf, —3(m 4 n) O] g427?

@ 4 @ 8 ® 12 (@)14 ® 18

fx)=x34+mx®>+nx+1
=(x+1)Q(x)+5

flx)=x34+mx®>+nx+1
=(x-2)0 (x)
Lf(-l)=-1+m-n+1=5
f(@2)=84+4m+2n+1=0
29

m—l n—=—
oo —6, = 6

14
m4n= ~3 —3(m+n) =14
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¥ tax® +bx—4= x-22 Y50 Bol2| 1 x4+ 12 YFH Y27}t

6olt}. a- bl gHe Fatelet,

>
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oHd =
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= x> +ax? + bx - 42} 5HA

f(x)
f2)=4a+2b+4=0----- ®
f(_]- =a-b-5=6------ @
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1 x4 = 3x% +ax + 58 x + 22 YFHA YW |7} 30|t} a9
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® 0 @2 @3 @ -2  ©®-3

x*=3x2 +ax+5 = f(x) = =2
f(=2)=3°14 -2a+9=3
La=3




22.

xoll e A f(x) & (x-a)(x +b), (x+b)(x—c), (x—c)(x—a)
2 e Uo7t 42 x4+ 2, —x+4, 02 W, A a,b,c 9

o7
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® 16
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[e]
=

f(x)=(x-a)(x+b)P(x) +x+2---O
=(x+b)(x-0c)0(x)—x+4---@
=(x-c)(x—a)R(x)---®

L] 2) G elo] o

1) @ oA fla) =a+2, @ A

fla)=0
S>a=-2

i) @ oA f(-b) = -b+2, @ A
f(-b)=b+4
>b=-1

iii) @ A f(c) = —c +4, @ A
fle)=0
>c=4

S.abc =8
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%4398 e L2 7} 39 0, xP(x) S x4 302 LHe L] 2|2
Fafolat

xofl gt k] P(x) € x - 22 Wi 52 O(x),

0(x)E x+328 UE & 01(x) 2 otd

P(x) = (x=2)Q(x) +5,0(x) = (x +3)Q1(x) + 3°|E&

P(x) = (x = 2){(x+3)Q1(x) + 3} +5
=(x=2)(x+3)01(x) +3x~-1

o P(=3)=-9-1=-10

e xP(x) S x4+ 308 U Y A=

-3P(-3) = -3x (-10) = 30

~&B

w212l o8 0(-3) =3

P(x) = (x = 2)Q(x) + 5°lA ¥l xE &3HH

xP(x) = x(x —2)Q(x) + 5x--- D

Uz 2o oo xP(x) E x + 32 Hae UM A= —-3P(-3)
ojt.

D2] FHof x = -3 HYsHH

-3P(-3)= -3 (-5)Q(-3) - 15

0(-3) = 3& Y5t -3P(-3) = 30
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26. 19997019 o}kl x2 —2x -1, x2 —=2x =2, ---, x2 — 2x — 1999 0] A
A7k 449 Qa4 0] Fo 2 Q4Re] H AL BE B A

@sH @wuil G5H @A 6 A

B ‘

x2=2x-n = (x+a)(x=b) (a, b = AA5) 25 (1 < n < 1999
Al A4

ab=n, a=>b-2

n=1-3,2-4,3-5 ---, 43-45(=1935) ] 437}




@) (x-12(+1) @ (x+1)°(x-1)
@ (x-1)(x+1) @ (x-1)3
® (x+1)3

B -x+1=x*x-1)-(x-1)
=(x-1(x%*-1)
— (- 12+ 1)

L) == -1)=(x-12%*(x+1)
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® x+2




29. -1 +1° (P 4ax+b)(x®>+3x+b) 2 AFENED W, a+b

=112 +1 = (22 -1)2 - 952
= (2 - 1)% - (3x)2
=(x®-3x-1)(x>+3x-1)

x2 +ax+b)(x* + 3x + b)
Ta=-3, b=-1




30. oA 2x2 —xy—y? —dx+y+ 25 Aol gF A7

@ (2x-y-2)(x+y-1) @ (2x+y+2)(x-y+1)
® 2x-y-2)(x-y-1) @ 2x+y-2)(x+y-1)
(@)(Qx—l—y—Q)(x—y—l)




31.

o= B7] & ab(b - a) + ac(c — a) + bc(2a — b - ¢) ]
A

l

2~
e

Ql

A

Q@ a-b © b+c ® a-c
® 6 @ © ® 6, ©
@ ©,© ®a.0 ©

&8

tlo

ab(b —a) + ac(c —a) + bc(2a—b - ¢)

= ab® — a®b + ac® - a*c + 2abc — b*c — bc?
= —(b+c)a® + (b + 2bc + c*)a — be(b + )
=—(b+c){a® - (b+c)a+ bc}
=-(b+c)(a=-b)(a-c)
=(a-b)(b+c)(c—a)




. oA 6x% 4 5x% - 2x - 1S Q1gESfishH?

@ (x-1)(2x-1)(2x+ 1) @ (x+1)(2x+1)(2x-1)
® (x+1)(2x+1)(3x-1) @(x+ D(2x-1)(3x+ 1)
® (x-1)(2x+1)(2x-1)

B

f(x) = 6x% + 5x% — 2x — 1 0|2} ofH

f(-1) =00]2=

fx)= x+ 12 o gojr,

So6x3 +5x%—2x—1=(x+1)(6x> —x—1)
=x+1)2x-1)(3x+1)




33. M % a, b, c7ta®+ b2+ = 3abcs WEAZD W q, b, cE Al
WMoz she 4tgel dole VP olekn Btk o] ul, 0 b+ )
e Fotole

a® + b® + ¢3 - 3abc
=(a+b+c)(a®+b?+c?—ab-bc-ca) = 0°]A
a>0,b>0,¢c>0°22 a+b+c#0

na+ b2+ c2—ab—-bc—ca=0

V3 V3 V3
la’golﬂ'To]Ei THQZ o
a? =1

a=b=c=1
at+b+c=3




34. (1252 - 752) + {5 + (30 - 50) + (—4)} 2] &2

@® 75 @ 125 ® 900 @ 1000 ® 1225

B

1252 — 752 = (125 + 75)(125 — 75)
= 200 x 50 = 10000
20
5+ (30-50) + (~4) =5+ ~— =10

(% A1)= 10000 + 10 = 1000




35.

a+b+c=1&WE5t= Al A4 a, b, coll ot x =a—-2b+ 3¢
y=b-2c+3a,z=c-2a+3b2F & W, (x> +2xy+1)+ (y* +2yz+
1) + (2% + 2zx + 1) &) 34 F5HH?

@ 1 @ 3 ® 5 @7 ® 9

B ~

a+b+c=19]B=
X+y+z=2a+2b+2c=2(a+b+c)=2

(P4 2xy+ 1)+ (0P +2pz+ 1) + (2% + 220+ 1)
=x2+y* + 22+ 2xy +2yz+ 2zx + 3
=(x+y+2>%+3

=22+3=4+3=7




36. xt+2x2+9=(2+ax+b)(x* +cx+d) 2 AFENE W, |ab - cd|
o g2 Poteler.

(F4]) = (2 + 3)% - (2x)?

= (x® 4+ 2x + 3)(x* — 2x + 3)
o714 Ao Hl sk
a=2,b=3,c=-2,d=3
slab —cd) =12 %3 - (=2) x 3| = 12




37. ohe A Sl A AhgrSE 2ot

2x2 —3x+1, 3x2-x-2, x24+3x—-4

@x—l @ 2x-1 ® x-2
@ x+3 ® x+1

B

232 -3x+1=(2x-1)(x—-1)
3x2—x-2=(3x+2)(x-1)
2 4+3x—-4=(x+4) (x-1)
wjebA Fh) PR x 10l




38. F o] x2 —dx+3a+ b2} x* 4+ bx -6 HPFFFTE x-2<L
a+ b2 F2?

o1 @ ® 3 @ 4 ® 8

B

f(x)=x®—4x+3a+b,

g(x) = x? + bx - 6°]2t 5t

f(x) ¢ g(x) & BF x—22 Yro|Ho|z B R
f(2) = ¢(2) = 0°14
f2)=4-8+3a+b=0,g(2)=4+26-6=0
La=1,b=1.. a+b=2




39. 24ax-99 2 +bx+c ] FL 2x2—4x—6, AT TE 2 —x2-9x+9
olth. a-b+ 9 F2 Fot=t (&, a, b, c= d50lt)

» =

> ®™et: 7

B ~

A=x>+ax-9=Gp

B=x*>+bx+c=Gqg2t 5t

A+B=(p+qg)G=2x>—-4x-6=2(x+1)(x-3)

L=pgG=x-x2-9x+9=x*(x-1)-9(x-1)

=x-1D(x*-9) = (x-1)(x+3)(x-3)

g2t G=x-3, p=x+3, ¢g=x—1°]T}.

T A=(x+3)(x-3)=x*-9
B=(x-1)(x-3)=x%>-4x+3

a=0,b=-4,¢c=3

La-b+c=7
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=
wl, 5 ol2bAle] A Fopsi?

D x-1 @ x+1 (@)x—2 @ x+2 ® x+3

S| Bofat B3t HAoFHe) FEAS
2x2 —x-6=(x-2)(2x + 3)
W —dx-4=(x-2)(x+2)(x+1)




